

“躺着就能赚钱”的时代已然过去 诺亚财富提醒:投资关注未来



财富热线:0371-55958826

“我们认为,私募股权基金的发展会推动社会进步和旧经济的转型。作为行业的从业者,诺亚在8年前就建议客户在做资产配置时配置私募股权。”6月9日,上海诺亚财富第七届私募股权论坛如期举办,诺亚财富创始人、董事局主席兼CEO汪静波如是说。

当天,红杉资本中国基金创始人沈南鹏、达晨创投执行合伙人肖冰、欧翎投资创始合伙人郑南雁、蔚来汽车董事长李斌、英雄互娱创始人应书岭等众多投资界大佬和优秀创业者齐聚一堂,与现场2000多位投资者一起探索未来的投资机会。倪子 杨长生

私募股权会体现价值投资结果

私募股权基金的运营模式,决定了它是一个跨周期行业。“从实践中总结,VC(风险投资)基金从投资到完全退出,一般需要10~12年的时间,损失流动性,跨周期投资,是私募股权基金这个行业获得回报的基本要素。但是我们确实看到很多国内基金为了满足LP需求,承诺3年或者5年退出,因为这样可以更容易募集到资金,这个就很难坚守价值投资理念,如果在早期投资到一些优秀的公司,这样的退出时间,也很难跟随着业绩爆发期。”

汪静波表示,时代的变迁要求投资逃离舒适圈,如果固守思想,停留在过去简单要求期限短、收益高、刚性兑付的模式,终将难以持续。

头部效应会形成基金正向回路

“专业投资者关心的更应该是能否投资于时代的大变化和推动社会进步的公司。”歌斐资产创始合伙人、CEO殷哲说。

目前,诺亚已经和私募股权行业前20%的优秀基金进行深度合作。作为旗下的资产管理板块,歌斐资产今年一季度存量资产管理规模已经达到1296亿元人民币,同比增加37.0%;其中,私募股权投资基金管理

规模为696亿元人民币,总资管规模继续提升至53.7%。歌斐资产从母基金起步,凭借在PE投资领域的先发优势和对GP的筛选能力,建立了有深度和广度的筛选及投资体系。



技术进步颠覆并重新定义行业

技术进步,每个行业都会被重新定义。通过诺亚CARE的幸福课程和以诺教育的全球游学,诺亚已经和众多客户进行沉浸式沟通和共同学习。以诺教育是诺亚财富的高端教育品牌,课程体系涵盖了金融投资、心灵成长等各个方面,其中财富学堂、PE研习社、沃顿家族传承、以色列创新与文化之旅、硅谷颠覆式创新游学、以诺动力等已经成为以诺教育的明星课程,深受投资者欢迎。

“私募股权投资需要有长期的耐性和坚持。在这个过程中,正确的心态也是非常重要的。而健康的投资心态,可以通过学习来培养的,我们期望和客户一起学习,共同进步。”诺亚财富创始投资人、执行董事、首席市场官章嘉玉女士说。

保险资讯

河南平安产险签下首单 养殖活体抵押保险

2016年5月,平安产险河南分公司承保的一个“奶牛场”济源市某牧业有限公司希望扩大经营规模,但是周转资金不足,计划在银行申请贷款。当地银行发现奶牛场没有合适的资产作为抵押,不能正常放贷。平安产险济源中支农险部工作人员得知这一情况,提出活体奶牛作为资产进行抵押。最终在济源市农牧局的统一协调下,河南首单活体抵押保险在平安产险济源中支成功落地。目前,该张保单已经到期,2017年5月该牧业有限公司与平安产险济源中支已经再次签订了第二份活体抵押保单。卢明

泰康携手美国西奈山医院 成立四大诊疗中心

6月11日,泰康保险集团旗下的三级综合医院——泰康仙林鼓楼医院完成更名揭牌,项目一期、二期总占地约400亩。同日,泰康与美国西奈山医院就医院建设、临床指导、国际会诊、人才培养等方面签署战略合作备忘录。泰康与西奈山的合作,旨在引入全美质量与安全的医院管理模式,输送泰康医疗体系内管理层、临床科室医师、护士等赴美培训,同时邀请西奈山各类专家赴泰康旗下医疗机构进行临床实践指导及医院规划运营。双方还将在医院建设、国际会诊、教学科研等方面开展积极合作。王若谷

太平人寿客户年缴费270 元获赔10万元

西华太平人寿客户在山西务工时出险,其于2017年2月投保太平人寿综合意外保险,年缴费270元。意外无处不在,3月2日因一建筑物坍塌导致意外身故。其家属得知消息后立即向太平人寿报案,该公司周口中支于当天迅速组织理赔人员核实案情。按照合同约定,快速赔付其家属10万元。客户家属接到理赔金后感动万分,没想到当初不经意间办理了一份保单,发生事故后起了这么大的作用。通过快速调查,快速理赔,让客户在痛失亲人后感受到了亲人责任的延续和保险带来的功效。客户家属为感谢太平人寿的优质理赔,送来一面“诚信理赔,客户安心”的锦旗。邵辉

三门峡太平人寿优质理赔 获客户转介绍

太平人寿三门峡客户曾先生2016年12月购买了福禄倍至组合康悦医疗保险,年缴保费5116元。2017年4月17日,曾先生被诊断为腰椎间盘突出症住院治疗,1月后康复出院。在业务员的帮助下,5月30日提交理赔资料,5月31日理赔结案,赔付金额10618.2元。客户接到理赔短信通知后,激动万分,并介绍其他客户加保10万保额健康险,并表示还要给业务员介绍更多客户。曾先生这次住院费用的发票金额7823元,农合报销5605元,还剩2220元,而太平人寿又赔付了10618元。这样一来,曾先生治疗及身体恢复期间的误工费、生活费都有了保障。杭秋菊



父亲节来临想为老爸选保险? 不同年龄段投保侧重点不一样

年轻父亲 首选意外险

年轻的父亲要为事业打拼,有的经常驾车外出,有的乘坐各种交通工具四处奔波,而鉴于男性的意外事故发生率远高于女性,实惠的意外险就应成为年轻父亲的首选,因为这类险种只要支付较少的保费,就能获得高额的保障。

例如,一份10万元保额的意外险,一年的保费大约在200元,既起到防范风险的作用,又不会给家庭经济造成太多负担。

中年父亲 重疾险加理财

40~50岁的中年父亲往往小有积蓄,对理财有一定需求。保险业内人士表示,在经济许可的情况下,中年父亲可以考虑理财的问题。

以分红险为例,该险种可提供一定的分红收益,帮助抵御通胀压力,尤其是分红型两全保险,投保人定期交纳保费,等于具有零存整取功能。若被保险人在保险责任范围内身故,可获身故保障,若生存到期满,则可定期获得生存返还金。

保险业内人士提醒,中年父亲也不能缺少重疾保障,而且重疾险越早买越划算。如40岁投保,“起步价”就比45岁低得多。如果投保人年龄小、交费时间长,在总保额和保险金不变的情况下,便可将年交费额压至最低。

本周日就是父亲节,不少孝顺的儿女又张罗着给老爸送礼。保险专家建议,投保一份合适的险种来完善“顶梁柱”的保障,都是不错的父亲节礼物。由于男性在不同人生阶段所处环境相异,为爸爸们购买保险时,应考虑各自不同年龄段特征,再进行相应投保。
郑报融媒记者 倪子

老年父亲:意外伤害险加健康险

对于年长的父亲们而言,可以意外险及健康险为主。一方面,老年人遭受意外伤害的概率远高于其他年龄段。因此,一份意外伤害险应作为老年父亲保险规划的重要组成部分。意外伤害险具有保费低、保障高的特点,且投保费率与年轻人投保的费率差别不大,保障也较为全面。目前意外伤害险投保年龄大多限制在65周岁以下,如果子女打算给老父购买这类保险,越早买越好。

另一方面,医疗费用成为老年

人的重要支出,为老年父亲买一份健康险非常必要。该产品有医疗保险、疾病保险、收入保障保险和长期护理保险等种类。其中,医疗险可单独购买,也可作为附加险购买,主要承保因意外或疾病住院而产生的费用报销,一般定额给付住院日额保险金。

保险公司在审核老年人的健康医疗投保时,许多险种有年龄限制。年纪越大,保费越高,子女为老年父亲投保时,对此要有认知。

相关链接 交强险、车船税7月起要调价?真相来了!

近期,河南保监局舆情监测发现,部分保险销售人员利用微信平台发布所谓的交强险、车船税最新规定,主要内容包括7月1日起所有车船税上调,交强险费率扩大浮动区间,部分消费者保费上调等,主要目的是诱导车险未到

期的消费者提前续保。经核实,7月1日交强险费率调整、车船税涨价等信息为虚假信息。在此,郑州晚报提醒各位车主不要盲目信谣、传谣。如有交强险改革、税率变动等消息,请以保险监管部门和税务部门官方信息为准。倪子

